ВАРИАНТ № 3

1. Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах. 
2. В прямоугольном треугольнике катеты равны 1 и 
[image: image1.wmf]15

. Найдите гипотенузу треугольника.
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3. В окружность с центром O вписан 
[image: image4.wmf]ABC

Ð

 равный 
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. Найдите 
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4. В параллелограмме ABCD стороны равны 
[image: image12.wmf]8
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 и 
[image: image13.wmf]11

BC
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. Биссектриса 
[image: image14.wmf]ABC

Ð

 пересекает сторону AD в точке L. Найдите AL.
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ВАРИАНТ № 4

1. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 1400 . Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах. 
2. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 
[image: image15.wmf]13

, катет ‑ 3. Найдите неизвестный катет треугольника.
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3. В окружности с центром O 
[image: image19.wmf]AOD
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 равен 
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. Найдите 
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4. В параллелограмме ABCD стороны равны 
[image: image26.wmf]7
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 и 
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. Биссектриса 
[image: image28.wmf]ABC
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 пересекает сторону AD в точке N. Найдите BN, если 
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5. В треугольнике ABC построена медиана BL. Через точку L проведена прямая параллельно стороне AB, которая пересекает сторону BC в точке M. Найдите отрезок LM, если сторона AB равна 8.

Ответ: __________.
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5. В треугольнике ABC построена медиана CN. Через точку N проведена прямая параллельно стороне AC, которая пересекает сторону BC в точке L. Найдите сторону AC, если отрезок NL равен 6.

Ответ: __________.
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6. В треугольнике ABC угол A равен 
[image: image32.wmf]90

°

, 
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, 
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. Найдите AC.

Ответ: __________.

7. Дан прямоугольный треугольнике с гипотенузой равной 13 и катетом 5. Найдите длину высоты опущенной на гипотенузу.

Ответ: __________.

8. В ромбе ABCD на сторону AD опущена высота BH, которая пересекает AC в точке S. Найдите 
[image: image35.wmf]tg
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6. В треугольнике ABC угол A равен 
[image: image38.wmf]90

°

, 
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, 
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. Найдите BC.

Ответ: __________.

7. Дан прямоугольный треугольнике с катетами равными 2 и 4. Найдите длину высоты опущенной на гипотенузу.

Ответ: __________.

8. В ромбе ABCD со стороной 13 на сторону AD опущена высота BH, которая пересекает AC в точке K. Найдите 
[image: image41.wmf]tg

HAK
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, если 
[image: image42.wmf]:5:13
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.

ВАРИАНТ № 1

1. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:5. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. 
2. В прямоугольном треугольнике катеты равны 2 и 
[image: image43.wmf]5

. Найдите гипотенузу треугольника.
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3. В окружность с центром O вписан 
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 равный 
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. Найдите 
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4. В параллелограмме ABCD стороны равны 
[image: image53.wmf]5
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 и 
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. Биссектриса 
[image: image55.wmf]ABC

Ð

 пересекает сторону AD в точке K. Найдите AK.
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5. В треугольнике ABC построена медиана AM. Через точку M проведена прямая параллельно стороне AC, которая пересекает сторону AB в точке K. Найдите отрезок KM, если сторона AC равна 6.

Ответ: __________.
ВАРИАНТ № 2

1. Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 400 . Найдите меньший угол параллелограмма 
2. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 3, катет ‑ 
[image: image56.wmf]22

. Найдите неизвестный катет треугольника.
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3. В окружности с центром O 
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 равен 
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. Найдите 
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4. В параллелограмме ABCD стороны равны 
[image: image68.wmf]6
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 и 
[image: image69.wmf]7
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. Биссектриса 
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 пересекает сторону AD в точке M. Найдите BM, если 
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5. В треугольнике ABC построена медиана BK. Через точку K проведена прямая параллельно стороне BC, которая пересекает сторону AB в точке L. Найдите сторону BC, если отрезок KL равен 8.

Ответ: __________.
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6. В треугольнике ABC угол A равен 
[image: image74.wmf]90

°

, 
[image: image75.wmf]5

tg
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, 
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. Найдите AB.

Ответ: __________.

7. Дан прямоугольный треугольнике с гипотенузой равной 17 и катетом 15. Найдите длину высоты опущенной на гипотенузу.

Ответ: __________.

8. В ромбе ABCD со стороной 10 на сторону AD опущена высота BH, которая пересекает AC в точке P. Найдите 
[image: image77.wmf]tg
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, если 
[image: image78.wmf]:5:3
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.
6. В треугольнике ABC угол A равен 
[image: image79.wmf]90

°

, 
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, 
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. Найдите CB.

Ответ: __________.

7. Дан прямоугольный треугольнике с катетами равными 6 и катетом 8. Найдите длину высоты опущенной на гипотенузу.

Ответ: __________.

8. В ромбе ABCD на сторону AD опущена высота BH, которая пересекает AC в точке T. Найдите 
[image: image82.wmf]tg
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